
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A sikeres növekedési stratégia elismeréseként megerősítette az 

AutoWallis hitelminősítését a Scope Ratings 

 
Budapest, 2024. július 3. – Elvégezte a Scope Ratings az AutoWallis Nyrt. hitelminősítésének 

éves felülvizsgálatát, melynek során az intézet már figyelembe vette a vállalat új, frissített 

növekedési stratégiáját és annak finanszírozási terveit tartalmazó üzleti terveit. A tervek 

alapján az AutoWallis újabb duplázást tervez 2028-ig, így árbevétele 750 milliárd forintra, míg 

EBITDA-ja 40 milliárd forintra emelkedhet. A független intézet a vállalat és adósságának 

besorolását stabil kilátások mellett erősítette meg, elismerve ezzel a kiugró növekedés 

kezelésének sikerét. 

 

A Scope Ratings GmbH idén is elvégezte az AutoWallis Nyrt. részére először 2019-ben kiadott 

hitelminősítés felülvizsgálatát, és a besorolást a magas növekedés kockázatai ellenére változatlanul 

(B+) hagyta. A kilátásokat a megemelt növekedési tervek és azok megnövekedő finanszírozási 

igénye miatt pozitívról stabilra változtatta, illetve ezzel párhuzamosan a finanszírozási ratinget B+ 

besorolásra módosította, míg az üzleti tevékenység ratingjét javította (BB-) a már elért diverzifikáció 

elismeréseként. A társaság által korábban kibocsátott kötvények besorolása szintén B+ maradt. A 

Scope Ratings értékelése alapján a Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett 

AutoWallis továbbra is megfelel a Magyar Nemzeti Bank által indított Növekedési Kötvényprogram 

(NKP) feltételeinek.  

 

A Scope Ratings részletes riportja: 

https://www.scopegroup.com/ScopeGroupApi/api/analysis?id=4813b156-a7a7-45d0-be1d-

3c42726476c6  

 

 

 

 
AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Csoport a 
közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatóját építi. A vállalat számára fontos, hogy 
autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton 
szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra 
érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 16 országában 
(Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Görögország, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, 
Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország) gépjármű- és alkatrész kis- és 
nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport 
Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Farizon, a Jaguar, a 
Land Rover, az MG, a Saab alkatrészek utánpótlása, a Renault, a SsangYong és az Opel, a Kiskereskedelmi üzletág által 
képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Jaguar, a 
KIA, a Land Rover, a Maserati, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a SsangYong, a Suzuki, a Toyota, a 
JóAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, míg a Mobilitási Szolgáltatások Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-
a-car márkákkal van jelen a magyar piacon. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év 
alaptőke-emelése” díjat (2020, 2021). 

www.autowallis.com | www.facebook.com/AutoWallis 

 

 

További információ: 

Kerekes Ádám, Financial Communications Mobil: +36 70 341 8959 E-mail: kerekes.adam@fincomm.hu  
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